

BESZÁMOLÓ A METEOR T.T.E. BARLANGKUTATÓ SZAKOSZTÁLY TROGLOFIL

CSOPORTJÁNAK 1991. évi TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Megszülettünk, szinte együtt ezzel az évtizeddel, s reméljük, nemcsak erre az évezredre.

Kimászva a tojánhéjak közül, próbálgatjuk szárnyainkat, de már egyre biztosabban, nem olyan esetlenül.

Hogy mit is szeretnénk? Mindent! Kutatni, tanulni, mászni, fotózni, megfigyelni, mérni, elemezni, dokumentálni, feltárni, túrázni, dolgozni, utazni, röhögni...sokat....barlangászni!

Mit is tettünk ebben az évben?

Bemutatkoztunk egyesületünknek, beilleszkedtünk szakosztályunkba. Bemutatkoztunk más egyesül eteknek is, összejöttünk más csoportok barlangászaival is. Különböző helyeken, Szabó-pallagon, Aggteleken ahol kutató-feltáró tevékenység folyt, és szükség volt ránk, segítettünk örömmel.

Ugyanilyen örömmel fogadtuk a segítséget, s ezúton is köszönjük a Meteor-barlang "nagyakarításánál", mely fontosságát és sürgősségét tekintve, valószínűleg meghaladta volna erőnket. .

Kutatási területünk a Meteor-Vecsem-rendszer, melyet a központi csoporttól örököltünk. A kutatási engedélyt, ennek megfelelően megújítottuk az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóságánál.

A tavasz szorgos munkával telt el, hogy talpra állhassunk.

Közbe-közbe csak egy-egy könnyedebb túrára tudtunk elszakadni, melyeken is inkább gyengébbjeinket tanítottuk a műfaj ördögös fogásaira.

Eljött a nyár, s a már tapasztaltabbak iskolákat végeztek.

Barlangi túravezetést, barlangi térképezést és kutatás vezetést tanultak.

Terepbejárások alkalmával próbabontásokkal is próbálkoztunk, sajnos egyelőre kevés sikerrel.

A Meteor-barlangban bontottunk, igen biztható, laza törmelékben, melynek lesz még folytatása.

Mint feljebb már említettem, ki is takarítottuk a barlangot, mert már nagyon ráfért! A barlangot a Nemzeti Park Igazgatósága lezáratta, de benne a további túrázás ugyanúgy lehetséges, az ő engedélyükkel.

A kulcsot az ANP-nél lehet fölvenni és leadni saját felelősségre.

Tehát a barlang most tiszta és le van zárva. Így lehetőségünk nyílik a továbbiakban klimatológiai és faunisztikai megfigyelésekre is, a további feltáró-kutatás mellett.

Kiss Sándor
Kiss Sándor